

I. Общие положения

Областной кросс лыжников (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 140).

Соревнования проводятся с целью развития лыжных гонок в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение лыжных гонок в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов на Соревнования.

II. Место и сроки проведения спортивного мероприятия

Соревнования проводятся 17 ноября 2024 г. в г. Курск, ул. Парк Солянка (лыжная трасса «Солянка»).

Время	Вид программы	
09:30-10:30	Регистрация участников, выдача нагрудных спортивных номеров, чипов	
11:00	Старт участников	
	Возрастная категория	Дистанция
	- мальчики и девочки 2015 г.р. и моложе (без палок);	1 км/ 1 км
	- мальчики и девочки 2014-2013 г.р. (без палок);	2 км/ 1 км
	- юноши и девушки младшего возраста 2012-2011 г.р.;	3 км/ 2 км
	- юноши и девушки среднего возраста 2010-2009 г.р.;	5 км/ 3 км
	- юноши и девушки старшего возраста 2008-2007 г.р.;	10 км/ 5 км
	- мужчины и женщины 2006-1985 г.р.;	10 км / 10 км
	- мужчины и женщины 1984-1975 г.р.;	10 км / 10 км
	- мужчины и женщины 1974-1965 г.р.;	10 км / 5 км
	- мужчины и женщины 1964 г.р. и старше.	5 км / 3 км
12:30-12:40	Подведение итогов, подготовка церемонии награждения	
13:00	Церемония награждения победителей и призеров соревнований. Закрытие соревнований.	

Старт общий по группам.

III. Права и обязанности организаторов спортивного мероприятия

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», АУ ДО КО «Спортивная школа зимних видов спорта «Арена», РФСОО «Федерация лыжных гонок Курской области».

Организатор – РФСОО «Федерация лыжных гонок Курской области», разрабатывают и утверждают совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала, и акт осмотра места проведения Соревнований не позднее чем за 3 часа до начала соревнований.

Непосредственное проведение Соревнований осуществляет Организационный комитет (далее – Оргкомитет) и главная судейская коллегия (далее – ГСК).

Главный судья соревнований – В.В. Николаев (СС1К).

Главный секретарь – Ю.А. Николаева (СС1К).

Ответственность за подготовку мест Соревнования возлагается на АУ КО «Спортивная школа зимних видов спорта «Арена».

IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в спортивных забегах допускаются спортсмены, прошедшие соответствующую спортивную подготовку и имеющие медицинский допуск, по следующим возрастным группам:

- мальчики и девочки 2015 г.р. и моложе;
- мальчики и девочки 2014-2013 г.р.;
- юноши и девушки младшего возраста 2012-2011 г.р.;
- юноши и девушки среднего возраста 2010-2009 г.р.;
- юноши и девушки старшего возраста 2008-2007 г.р.;
- мужчины и женщины 2006-1985 г.р.;
- мужчины и женщины 1984-1975 г.р.;
- мужчины и женщины 1974-1965 г.р.;
- мужчины и женщины 1964 г.р. и старше.

Кросс пройдет с использованием лыжных палок. На протяжении всей дистанции спортсмен несет палки самостоятельно. На выделенных подъемах должна использоваться имитация.

V. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях до 7 ноября (до 17:00) 2024 года: <https://orgeo.ru/event/participants/38745>

Телефон для справок: +7-906-690-82-62.

Участники, не предоставившие предварительную заявку на участие в

соревнованиях до 7 ноября (до 17:00) 2024 года к соревнованиям не допускаются.

В день проведения соревнований в комиссию по допуску предоставляются следующие документы:

- именная заявка, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью спортивного врача и заверенная личной печатью, с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью, допустившей спортсмена организации (заявки заполняются на компьютере).

- на каждого участника паспорт;

- оригинал договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом.

- согласие на обработку персональных данных (приложение 1 – для лиц до 18 лет, приложение 2 – для лиц, старше 18 лет).

Подав заявку, спортсмен тем самым заявляет, что принимает условия проведения Соревнования.

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Соревнования личные.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами проведения соревнований по виду спорта «лыжные гонки», утвержденными Минспортом России.

Победители и призеры спортивных забегов определяются отдельно среди мужчин и женщин, юношей и девушек на всех дистанциях и во всех возрастных группах по наименьшему времени, показанному на дистанции.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: sportuprav@yandex.ru не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания Соревнования.

Итоговые протоколы соревнований и заявочные листы (для командных видов спорта) загружаются в цифровую платформу «Мой спорт» не позднее трех рабочих дней после окончания Соревнований. Ответственный – руководитель федерации по виду спорта.

VII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры соревнований во всех возрастных группах, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, суточные в пути, питание во время соревнования, проживание и страхование обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (дипломы и медали, оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2024 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней до начала соревнований, и табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи в течении 5 рабочих дней после окончания соревнований.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии: наличия, актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Направляющие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованиям на протяжении всего периода проведения соревнований, включая перевозку от места проживания до места проведения соревнований и обратно.

Ответственность за обеспечение безопасности участников возлагается на главного судью соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

В случае объявления ракетной опасности или опасности БПЛА действовать в соответствии с приказом Министерства спорта Курской области от 21.06.2024 № 01-02/218.

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных спортсмена (для несовершеннолетнего до 18 лет)

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество законного представителя полностью)

паспорт №, выдан (когда и кем) _____,
зарегистрирован (-ая) по адресу: _____, адрес эл. почты, контактный тел., действующий (ая) в качестве
законного представителя

_____ (фамилия, имя, отчество несовершеннолетнего полностью)

дата рождения _____ г.,
документ, удостоверяющий личность _____, № _____,
(паспорт или свидетельство о рождении)

выдан, _____
(когда и кем)

зарегистрирован (-ая) по адресу* _____

* Заполнить в случае различия данных законного представителя и несовершеннолетнего.

страховой номер обязательного пенсионного страхования СНИЛС.

адрес эл. почты* _____, контактный тел.* _____

* Заполнить в случае различия данных законного представителя и несовершеннолетнего.

в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Цель обработки персональных данных учет результатов участия в физкультурных, массовых спортивно-зрелищных мероприятиях и спортивных соревнованиях, обработки протоколов физкультурных, массовых спортивно-зрелищных мероприятий и спортивных соревнований, прохождения процедуры присвоения спортивных званий и разрядов, проведения опросов по результатам физкультурных, массовых спортивно-зрелищных мероприятий, спортивных соревнований.

Даю согласие «_____» на обработку персональных данных в том числе на передачу уполномоченному лицу АО «Мой спорт» (119435, город Москва, Малая Пироговская ул, д. 18 стр. 1, этаж 1 помещ./ ком. II/ 1. Реквизиты: ИНН 7813652372 КПП 770401001 ОГРН 1217800052722), а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных и персональных данных несовершеннолетнего, а именно: на сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес регистрации по месту жительства, адрес электронной почты, контактный телефон.

Перечень персональных данных несовершеннолетнего, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, дата рождения, паспортные данные либо данные свидетельства о рождении, данные страхового номера обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), фотоизображение, адрес электронной почты, контактный телефон, результаты участия несовершеннолетнего в физкультурных, массовых спортивно-зрелищных мероприятиях и спортивных соревнованиях, сведения медицинского заключения о допуске к участию в физкультурном, массовом спортивно-зрелищном мероприятии, спортивном соревновании.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку моих персональных данных и персональных данных несовершеннолетнего, я действую своей волей и в интересах несовершеннолетнего.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

(дата)

(подпись)

(расшифровка подписи)

